



全国期发数第一女性报
全国地方报百强之一

凤眼看世界 见证她时代

今日女报

凤网 www.fengone.com
中国十佳女性网站

新闻热线 0731-82333623



官方微博

@今日女报

官方微信

jrnbeixin

2014.4.11~2014.4.14 第2426期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

美容师护肤：偶尔做个大“花脸”

A09版

孩子犯了啥错误，妈妈应该装糊涂

A11版

广州“婴儿安全岛”关停后，今日女报/凤网记者专访——

常德“婴儿安全岛”：永不言“弃”的坚守



前不久，仅仅启用48天的广州“婴儿安全岛”，因弃婴急速增多不得不暂时关停。也许因为地理位置的原因，9天后的3月25日，一个来自广东梅州的孩子被丢进了常德

市社会福利院的“婴儿安全岛”，成为该岛的第20名弃婴。

常德“婴儿安全岛”启用自2013年10月9日，不到半年的时间，被送进来的弃婴

已经相当于以往全年接受弃婴数量的两倍多。跟广州“婴儿安全岛”一样，他们同样面临着相似的压力、尴尬和困惑。不同的是，他们一直在坚守，一直在为孩子们极力

营造一个温暖的归宿。图为在一患脑瘫的弃婴在育婴室里独自玩耍。

相关报道详见A04~A05版

摄影/ 吴小兵

装穷找真爱，这个“富二代”男友能要吗

B04版

单身对健康的危害与吸烟相仿

据《生命时报》报道，一项研究显示，对于三十多岁的单身者来说，单身对其寿命的不利影响与吸烟、酗酒相若。该研究还指出，30岁的单身人士，无论男女，其生活都会变得极不健康，单身者因病死亡的风险较已婚人士高出5%~10%，与吸烟造成的死亡风险大致相当。

近年的研究表明，单身所带来的负面影响常常在一个人过了而立之年后就开始出现，临床中，病例增加三十出头的单身女性患乳腺癌就是典型例子。除此以外，卵

巢癌、宫颈癌的病例也屡见不鲜。医学上已经证实，婚姻状况与女性癌症患病率之间存在着重要联系。

专家提醒，单身人士要尽量培养一些需要与人接触的爱好，比如下棋、打球等，不要整天对着电脑，沉湎于购物、网聊、读书看报等，这样会脱离人群，加重孤独感。

单身对健康造成影响的原因主要有两个：一是生活不规律，二是心理精神压力无从舒缓。

长沙学车拟推“先培训后收费”制度

近日，长沙市召开驾培机构校长培训班暨新国标宣讲会，从今年6月1日开始，全市驾培机构将实施新国家标准。

新国标由国家质量监督检验检疫总局和国家标准化管理委员会联合发布，对驾培机构资格条件和教练员技术要求作了规定。比如，要求驾培机构建立健全学员管理制度，包括培训合同内容(包括服务内容、收费标准)告知及培训学时计时管理系统、教学日志(含学时确认单)和培训记录的使用等。

今年，长沙还将全面实施计时培训管理系统，学员可将学时储存在IC卡中，每次练车前、后刷卡进行记录，达到规定学时后进行相应考试，以此将学员学时与教练员捆绑在一起，逼迫驾校管理到位，保障学员学时及学车质量。

长沙市机动车驾驶员培训管理处相关负责人介绍，今年还将大力杜绝违规行为，在新开办的驾培机构及个别具备相关条件的老驾校中，试行“先培训后付费”模式，突破

传统的先付费后培训和教练员选择学员的定式，届时学员可以根据教练员素质、信用度、培训能力等，自由选择教练员。

CMGS
CHINA (CHANGSHA) MINERAL & GEM SHOW
中国(长沙)国际矿物宝石博览会

距离2014年5月15日开幕还剩

33天